REPUBLIKA HRVATSKA                                                                                   KLASA:600-04/23-03/07                                                                
OSNOVNA ŠKOLA JESENICE                                                                           URBROJ:2181-275-05-23-4
ŠKOLSKI ODBOR                                                                                               U Dugom Ratu,2.kolovoza 2023.
Na temelju  odredbi Odluke o uvjetima i postupku za davanje u zakup prostora i opreme školskih ustanova Splitsko-dalmatinske županije (KLASA: 021-04/13-02/144; URBROJ: 2181/1-01-13-l) od 26. ožujka 2013., Školski odbor Osnovne škole Jesenice raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za davanje u zakup prostor sportske dvorane za školsku godinu 2023./2024.

Predmet javnog natječaja je prikupljanje ponuda za zakup jednodijelne školske sportske dvorane  površine 497 m² s korištenjem svlačionica i sanitarnih čvora za obavljanje redovnih sportskih i rekreativnih aktivnosti.

Prostor se daje u zakup na određeno vrijeme, u školskoj godini 2023./2024., radnim danima od ponedjeljka do petka u vremenu od 19:30 do 21:45 sati. Rok zakupa je od 1.9.2023. do 31.8.2024.

Najniži iznos zakupa je 25,22 eura po satu.

Ponude mogu dostaviti fizičke i pravne osobe.

Uz ponudu u kojoj se navodi  vrsta aktivnosti koju ponuditelj namjerava realizirati u dvorani, potrebno je navesti željeni termin i trajanje termina, te ponuđeni iznos zakupa po satu. Raspored korištenja napravit će se u dogovoru korisnika i škole. 

Ponuditelj je dužan dostaviti  preslik osobne iskaznice (za fizičke osobe), preslik izvatka iz odgovarajućeg registra ne starijeg od 30 dana (registar udruga/ sudski/ obrtni). 

Ponuditelj ili njegov punomoćnik obvezni su biti na otvaranju ponuda ako žele koristiti pravo na nastavak postupka iskazivanjem većeg iznosa od ponuđene zakupnine u pisanom obliku u slučaju više ponuda s istim uvjetima.

Prednost kod davanja u zakup daje se klubovima i udrugama s područja Općine Dugi Rat.

Dostavom ponude na natječaj svi ponuditelji dali su privolu OŠ Jesenice za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim ispravama za provedbu javnog natječaja.

Škola zadržava pravo poništiti natječaj ili dio natječaja, odnosno ne prihvatiti niti jednu ponudu.

Rok za dostavu je 18.8.2023. do 11:00 sati.

Pismene ponude potrebno je dostaviti poštom ili neposredno predati u zatvorenoj omotnici u roku 15 dana od dana objave natječaja u dnevnom tisku na adresu : 

OŠ Jesenice, Đački put 10, 21 315 Dugi Rat s naznakom „Ne otvaraj - Ponuda za natječaj“.

Otvaranje ponuda bit će 23.8.2023. u 18:00 sati.
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  Maja Ćurković






     Ivan Balić

